[l‘!!r'_ : At Neptun kod:

A dofgasat megivdrira 60 pere dll rendelbeziore, A feladatokra akkor adbati teljes pomtszim, ha
indoklds 4s szprepel. A név vagy a neptun kdd feltimtetése nélkil beadott dolgozatok wem kerlnes
ertékelére (mindeitd kitelezd), A feladatokat indlidan oldpa meg, az, egyitimbkidés barmilyen formija
agonnali kigdrdssal jdr.

A dofgozator beadis elitt hosszdban bajtsa félbe oly midon, hogy ez a lap legyen fell, a név és a neptun
kedd pedig kiviilre keriifiin!

1. Hasznilja a Graphplan algorimust egy két akcioréteget tartalmazd cselekvési graf
felrajzolisihoz az alibbi opetitorok felhasznilisivall Kezdéallapot: —wvan_kulcsa,
“nyitva, ~festve. Célallapot: nyitva, festve. Rajzolja be az Gsszes mutex- et! (10 pons)

o Felvesz: (Pre) (Eff van_kulcsa)
(Pre: 7nyitva)  (Eff nyitva)

e Nyit:
e Fest:  (Pre ~nyitva) (Eff festve)



2. Igazak-e a kdvetkezd illitisok? Vilaszit minden esetben indokoljal (72 pons)
a) Egy elsérendi logikai mondat érvényessége a mondat hosszinak
fiiggvényében exponenciilis idében ellenérizhetd.

b.) Birmely A és B esetén P(A) = P(4|B) P(B) + P(~A| B) P(B).

¢.) Ha az adatok nem zajosak, att6] még a tilillesztés jelentkezhet problémaként.

d) Ha X és Y nem fiiggetlen, akkor X és Y feltételesen sem fiiggetlen Z-t feltéve.



3. frja fel a kévetkezé mondatokat elsérendi predikitum logikai alakban! (10 pon4
a) (3p) Minden diik valamelyik széken il.

b.) (3p) Szinhiz az egész vilig és szinész benne minden férfi és né.

c) (#9) Egy cgész szim akkor és csak akkor prim, ha nincs olyan nila kisebb, de
egynél nagyobb egész szim, amely osztoja.

4. Alskitsa it a 3. feladat 2) mondatit konjunktiv normil forméra! A bizonyitist
lépesenként ismertesse, €s a Iépéscket nevezze is meg! (4 pend)



c) (4p) Egy egész szam akkor és csak akkor prim, ha nincs olyan nila kisebb, de
cgynél nagyobb egész szim, amely osztoja.

4. Alakitsa it a 3. feladat 2.) mondatit konjunktiv normal formaral A bizonyitast
Iépésenként ismertesse, és a lépéseket nevezze is meg! (4 pond)

5. Mire szolglnak a keretaxiémak a szituiciés kalkulusban? frjon fel egy keretaxiomat
gy gépjarmiire, amely a piros limpanil llva nem indul el, akarmelyik gombot is nyomjuk
meg az autoradién! Hogyan valosul ez a meg a STRIPS reprezenticiéban? (5 pond)
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an? (5 pond)

6. Legyen adott egy valdszintségi hilo struktirija a kévetkezé médon! (10 pond)

a) (3p) Itja fel a P(4,B,C.D,EF,G) kifejezést olyan
feltételes valészindségek hasznilatival, amelyeket
tirolndnk ehhez a struktiirahoz!

b) (25 Mely viltozék irrelevinsak a P(D|B)
feltételes valoszintiség kiszamitasinal, és miére?

¢) (%) Adja meg P(D|B) kiszimitisinak képletét
inverz  alfabetikus kikiszébolési  sorrendet
hasznalval



